

По страницам пр

Мое любимое произведение.

Мое любимое произведение - сказочная повесть Виталия Губарева "Королевство кривых зеркал"

Жителями Королевства правил злой Нушрок. Он был жестоким и несправедливым правителем, к

В королевстве кривых зеркал Оля познакомилась с девочкой Яло, которая была очень на нее по

Когда я читала эту повесть, мне было жаль людей, страдающих из-за злого Нушрока. Я очень р

Рогожникова Елизавета 2 «Б»

Отзыв о книге: "Стихи и рассказы о ВОВ".

О Великой Отечественной войне написано немало книг. Я читала много

Мне нравятся произведения на военную тематику.

Мне запомнился рассказ "Флаг". Его написал Валентин Катаев. В этом рассказе идет речь о том

Прочитав этот рассказ, я поняла, какой ценой достаются победы. Какое количество людей, как много крови, слез, боли, страдания, на

В этой книге много и других интересных рассказов. Я хотела бы предложить прочтения. Уверена, о

Чернышова Софья 4 «Б»

Отзыв о книге «Главное войско»

Я недавно прочитал книгу «Главное войско». Она мне очень понравилась.

Я много узнал нового о сражениях в небе, на воде и на земле в годы Великой Отечественной войны.

Особенно мне запомнился рассказ о радистах. Он мне понравился, потому что в этом произведе

У радистов было очень важное приказание командира. Нужно было взорвать мост, когда поедет

Радисты собирались разрушить мост утром, но немцы, зная это, остались на месте до вечера.

Русские с самого утра ждали в засаде и до самого вечера лежали на холодном снегу. Радисты

Так был совершён один из многих подвигов советских солдат.

Алексеев Михаил 2 «Б» класс